

43000辆车享受免费过黄河

“免费车辆识别系统”今日零时起正式启用

本报5月1日讯(记者 喻雯) 5月2日零时起,济南市黄河以北区域七座以下车辆(含七座)的非营运小客车将免费通行济南黄河大桥。1日,记者了解到,截至到4月底,符合条件的车辆达到43000余辆。目前,“免费车辆识别系统”已经调试完毕,收费站12条车道都装有此系统。

1日上午,记者来到济南黄河公路大桥收费站,不少车辆在排队交费过桥。说起2日零点,黄河以北四地车辆免费过桥一事,收费站工作人员指着12条车道说,每个车道都有“免费车辆识别系统”,符合条件的车辆通过时,杆子会自动抬起来。

“这个系统,我们从4月初就开始研发,是对原来‘季票验卡系统’的升级改造,4月28日之前已经调试完毕。”该工作人员介绍,目前这个系统包括了原来系统的功能,除免费通行车辆外,济南黄河以北地区其他车辆继续享受原季票优惠政策。这些非免费车辆在通过时,系统也能自动检验。

“升级后的系统,抓拍检索速度比之前快了一半。”该工作人员指着收费岗前的“白色探头”说,当享受免费过桥政策的车辆经过时,摄像头会自动抓拍,电脑会自动在信息里检索。根据之前录入的免费信息,如果在免费的范围内,杆子将自动抬起。电子自动抬杆速度快,效率高,这样也能保证交通的顺畅。

“现在车辆信息统计等工作已经初步完成,截止到4月底,符合条件的车辆共有43000余辆。”该工作人员介绍,到了5月2日零



今日零时起黄河大桥启动免费车辆识别系统。

时,系统将会自动发挥作用。

辖区内新增车辆如何享受这一政策?对此,济南黄河公路大桥收费站工作人员介绍,他们已与济阳、商河等地开了座谈会,当地都有相应的部门每月对这些车辆进行统计,一般是每月25日之前做登记。

免费过桥的车辆针对的是七座以下(含七座)的非营运小客车,黄河以北地区其他货车过桥时,享受怎样的政策?对此,该工作人

员介绍,自2002年起,济南市黄河以北天桥区桑梓店、大桥两镇和济阳县、商河县所属机动车辆通行黄河大桥办理季票,通行费给予较大幅度优惠。这些车辆继续享受原季票优惠政策。

免费过桥的车辆办理了季票,5月份以后的钱都做了充值,5月2日以后,这些费用如何处理?该工作人员称,当地相关部门会对此做详细统计,对于交了全年费用的村民,会统一退钱。

●行业信息

应对节日车流高峰

崮山高速口启用便携式收费机

本报5月1日讯(通讯员 于森 丁大鹏) “五一”期间,为了应对省内各高速公路车流量高峰,山东高速京台分公司崮山收费站启用了便携式收费机。

崮山收费站站长于森介绍说,为了确保车辆快速通行,该站启用了便携式(复式)收费机,与收费亭收

费员同步处理缴费车辆,大大加快了收费站的车辆放行速度。去年同期车道每小时通行车辆平均110辆左右,今年启用便携式收费机后车道每小时通行车辆平均180辆左右。另外,该站还与高速交警、路政联系,共同指挥疏导车辆,有效避免了收费站车辆堵塞现象。

89路公交车开到老年公寓 接15位老人游大明湖小清河

本报5月1日讯(记者 林媛媛) 5月1日上午,89路为济南市美德老年公寓15位老人开出专车,带着老人畅游大明湖和小清河风光。

5月1日上午9时,济南公交一公司二车队的两名司机将一辆89路公交车开到了美德老年公寓门前,将15位老人搀扶上公交车。这15位老人中,年龄最大的已经96岁了。载着老人的专线公交车首站开往

大明湖。一下车,老人们便活跃起来,90岁的何爷爷在女儿的搀扶下,一边走一边回头向落在后面的老人伙伴们招手,喊他们快点走。90岁的全爷爷,指着湖里的游船开心地说“去坐船,去坐大船!”游完大明湖,公交车驶往小清河,老人们在河边散步。

据了解,89路公交车队与美德老年公寓结对子已经4年了,每年他们都会组织类似活动。



泉城首家一对一个性化辅导机构
历下区教育局天材专项助学金指定机构

诊断期中“赢”接期末

天材教研组委会全面升级

•考什么咱就学什么!少而精/精而准/准而透! •抓好期中转折点,信心备战全年!

精析 期中考

免费会诊考试问题,科学测评不容错过!

资深教育专家面对面全方位诊断、分析;围绕学科知识要点制定科学合理的学习计划;构筑学科知识网络,改善学习方法,掌握应试技巧,有效提升学习!

全程个性化,开行业先河! | 服务透明化,树行业典范!
教研同步化,创效果第一! | 培优体系化,书提升神话!

六位一体精品服务

- ★ 教育分析师免费学科分析
- ★ 优秀教师精品课程陪读

- ★ 科学合理师资自主选择
- ★ 全程个性化跟踪管理服务
- ★ 优质个性化一对一辅导
- ★ 名优教研团队全力鼎助

★助学基金,再次启动,赠你上课我付费
全年最优惠!! 上百课时大赠送

送优培课堂
来就送